

## ALPE ADRIA - Smučarsko srečanje gozdarjev

Letošnje 6. smučarsko srečanje gozdarjev treh dežel so pripravili kolegi iz štajerskega društva na smučiščih Hebalm. Zaradi zanimivega programa se je vabilu odzvalo kar 40 gozdarjev iz Slovenije. Prvi dan je bila na programu nova disciplina - tekma dvojic (tekač in veleslalomist) ter družabni večer, ki je pospešil krepitev mednarodnih gozdarskih vezi. Drugi dan smo tekmovali v posamičnih disciplinah. Slovencem ni uspelo ubraniti lanskega prvega mesta, osvojili so ga člani italijanske ekipe iz Bolzana. Med našimi je bil uspešen ženski del ekipe ter že standardno dobri veleslalomisti. Prireditev je dobro uspela in razšli smo se z "Nasvidenje leta 1999 na Južnem Tirolskem".

Janez Konečnik



## Napovedujemo in vabimo

### Natečaj za fotografije, ki bodo objavljene v Gozdarskem vestniku v letu 1999

Naslov letošnjega fotografskega natečaja je "Človek in gozd". Z njim želi uredništvo Gozdarskega vestnika svojim bralcem predstaviti vsakodnevne aktivnosti v gozdu in povezanost človeka z gozdom in drevesom, pri čemer pa naj bi bila bolj kot strokovna poudarjena ljubiteljska dejavnost v gozdu. Na natečaju pričakujemo fotografije, s katerimi bodo predstavljeni ljudje v povezavi z rekreacijsko in turistično, nabiralniško, vzgojno-poučno, raziskovalno, dediščinsko-varstveno, lovsko in drugimi funkcijami gozda v najširšem smislu.

**Pogoji kandidiranja na natečaju so naslednji:**

- Na natečaju lahko sodelujejo fotografi, ki bodo do vključno 10.10.1998 po pošti poslali najmanj en kakovosten barvni diapozitiv ali barvno fotografijo, ki vsebinsko ustreza razpisani temi in je bila posneta v Sloveniji v zadnjih petih letih.
- Zaradi kakovosti reprodukcije so bolj zaželeni diapozitivi, barvne fotografije morajo biti velike najmanj 13 x 18 cm. Pri izboru fotografij za naslovnico Vestnika bodo imele prednost pokončne fotografije. Vsakdo lahko predloži največ 20 izdelkov.
- Oddanemu gradivu je potrebno priložiti osebne podatke (ime in priimek, naslov, EMŠO, žiro račun in davčna številka).

Natečajno gradivo pošljite na naslov: Zveza gozdarskih društev Slovenije, Večna pot 2, 1001, Ljubljana, Slovenija, s pripisom Fotografski natečaj GV98. Komisija v sestavi mag. Robert Brus, Aleš Fevžer, dr. Boštjan Košir, Barbka Tišler in urednik Gozdarskega vestnika bo prispelo gradivo pregledala in izhrala:

1. Fotografijo leta 1999.
2. Sedem fotografij za naslovnice Vestnika v letu 1999.
3. Deset fotografij za trajni odkup materialnih avtorskih pravic.

Prispevkov, ki ne bodo v celoti ustrezali razpisanim pogojem, komisija ne bo obravnavala.

Rezultati natečaja in imena avtorjev odkupljenih fotografij bodo objavljeni v decembrski številki Gozdarskega vestnika. Fotografija leta bo odkupljena za bruto 15.000 SIT, avtor pa bo nagrajen z možnostjo samostojne razstave svojih fotografij v Galeriji GIS v letu 1999. Fotografije za naslovnico bodo odkupljene po 10.000 SIT bruto, druge fotografije pa po 5.000 SIT bruto.

Vljudno vabljeni k sodelovanju!

Uredništvo GV